
[bookmark: _GoBack]U heeft het ongetwijfeld gezien: de werkzaamheden aan de Oost-West As naderen het einde! Hopelijk bent u net zo trots op het eindresultaat als wij.
Drie jaar is er hard gewerkt om het noodzakelijke onderhoud aan de Muiderstraatweg en de Hartveldseweg uit te voeren en daarbij tevens een kwaliteitsslag aan te brengen.
Het resultaat mag er zijn: een  groene boulevard door Diemen, met een mix van verschillende boomsoorten, wat bijdraagt aan de biodiversiteit. Een boulevard waar meer bomen staan dan er stonden. Een boulevard met fijne zitplekken en bijzondere kunstwerken. Met nieuwe tramrails, nieuwe bestrating, moderne verlichting: kortom een visitekaartje voor onze gemeente! Wat ons nog rest, is de inrichting van een deel van de boulevard tegenover het kerkplein en de inrichting van het kerkplein zelf.
Met genoegen kan ik u berichten dat er in goed overleg met het bestuur van de RK parochie St’ Petrusbanden een ontwerp is gemaakt voor de herinrichting van het terrein rondom de kerk. Het voorplein en parkeerterrein zijn eigendom van de kerk. Het terrein krijgt een mooie groene inrichting die qua uitstraling en sfeer aansluit op de Oost-West As. Tegelijkertijd blijft het mogelijk om dichtbij de kerk te parkeren indien dat noodzakelijk is. De ondernemers bij het plein (de visboer en de bloemenman) krijgen een nieuwe locatie en zijn daar zeer tevreden mee.
Nu er duidelijkheid is over de inrichting van het kerkplein, kunnen we het laatste deel van de Oost-West As afronden: de boulevard aan de overkant van het plein. We gaan dit gebied vergroenen en inrichten met kleurige vaste planten, nieuwe bomen en een groot zitelement. In de Weespertrekvaart wordt later dit jaar een vlonder geplaatst die vanaf de boulevard bereikt kan worden. De kosten voor deze werkzaamheden vallen binnen het projectbudget.
In maart starten we met de uitvoering van de werkzaamheden.
Als bijlage treft u een tekening van de nieuwe inrichting aan.
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